



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ & ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ
ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

Πάτρα, 23-11-2012
Αριθμ. Πρωτ: Φ.50/10790

Ταχ.Διεύθυνση : Ακτή Δυμαίων 25Α
Ταχ.Κώδικας : 262 22 ΠΑΤΡΑ
Ταχ.Θυρίδα : 2540
Πληροφορίες : Λαμπροπούλου Νίκη,
Πλώτα Δέσποινα
Τηλέφωνο : 2610-362407
2610-362418
Fax : 2610-362410
E-Mail : pdede@sch.gr

ΠΡΟΣ:

Δ/ντες, Δ/ντριες Γενικών Λυκείων,
ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ Περιφερειακής
Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής
Ελλάδας
(μέσω Δ/νσεων Εκπ/σης Αιτ/νίας,
Αχαΐας και Ηλείας)

ΘΕΜΑ: Ημερομηνίες και λεπτομέρειες διεξαγωγής διαγωνισμού EUROSCOLA

Σχετ: Το υπ'αριθ. Φ50/136427/Γ2/01/01-11-2012 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ.Ελλάδας.

Το υπ' αριθμ. 136427/Γ2/01-11-2012 έγγραφο της Δ/νσης Σπουδών Δ/θμιας Εκπ/σης, Τμ. Α' του ΥΠΑΙΘΠΑ.

Στα πλαίσια της υλοποίησης του προγράμματος EUROSCOLA από την Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας και μετά από Πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος προς τα σχολεία Δ/θμιας Εκπ/σης της Περιφέρειάς μας, καλούνται όλες οι σχολικές μονάδες που δήλωσαν τα ονόματα των ενδιαφερόμενων μαθητών στην υπηρεσία μας να διοργανώσουν το Διαγωνισμό Έκθεσης με θέμα: «**Η συμβολή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στη μείωση του Δημοκρατικού ελλείματος στην Ευρωπαϊκή Ένωση**»

Ο γραπτός διαγωνισμός διάρκειας 2 (διδασκτικών) ωρών θα διεξαχθεί με την ευθύνη των Διευθυντών/ντριών των σχολείων στο κτίριο των σχολικών μονάδων που φοιτούν οι ενδιαφερόμενοι μαθητές και σε αίθουσα που θα οριστεί από τον Διευθυντή/ντρια του σχολείου.

Ορίζουμε ως ημερομηνία διεξαγωγής του γραπτού διαγωνισμού την Πέμπτη 29 Νοεμβρίου 2012. Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν οι μαθητές των οποίων τα ονόματα έχουν δηλωθεί στην Υπηρεσία μας και εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στο ανωτέρω σχετικό έγγραφό μας. Οι Επιτηρητές/τριες θα οριστούν, επίσης, από τον Διευθυντή/ντρια της εκάστοτε σχολικής μονάδας.

Τα δοκίμια σε πρώτη φάση θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης γραπτών που θα οριστεί από τον Διευθυντή του σχολείου. Μετά το πέρας του γραπτού διαγωνισμού, καλούνται οι Διευθυντές/ντριες να αποστείλουν ταχυδρομικά στην Υπηρεσία μας **τα πρωτότυπα γραπτά των μαθητών/τριών μαζί με την ονομαστική λίστα υπογεγραμμένη από τον Διευθυντή/ντρια** σε φάκελο που θα φέρει τη σφραγίδα του σχολείου και στον οποίο θα αναφέρεται ο ακριβής αριθμός των γραπτών. Κάθε γραπτό θα πρέπει να συνοδεύεται από **φωτοαντίγραφο του πτυχίου γλωσσομάθειας που κατέχει ο κάθε μαθητής/τρια (επικυρωμένο από τον Δ/ντη/ντρια του σχολείου, φωτοαντίγραφο της**

αστυνομικής τους ταυτότητας και φωτοαντίγραφο της καρτέλας επίδοσης του περυσινού σχολικού έτους.

Τα γραπτά θα αξιολογηθούν στη συνέχεια από Επιτροπή η οποία θα οριστεί από τον Περιφερειακό Δ/ντη Εκπ/σης, ενώ η συνολική βαθμολογία των μαθητών/τριών θα ανακοινωθεί έγκαιρα στα ενδιαφερόμενα σχολεία.

Οι 24 πρώτοι μαθητές με την υψηλότερη βαθμολογία, από τις τρεις περιφερειακές ενότητες Αιτ/νίας , Αχαΐας και Ηλείας, θα επιλεγούν για την μετάβαση στο Στρασβούργο. Η επιλογή των συνοδών καθηγητών θα γίνει από τον Περιφερειακό Διευθυντή μετά από πρόσκληση προς όλα τα σχολεία των οποίων οι μαθητές/τριες επιλέχθηκαν για να συμμετάσχουν στην ημερίδα EUROSCOLA την 18^η Ιανουαρίου 2013 και με βάση το επίπεδο γλωσσομάθειας των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών.

**Ο Περιφερειακός Διευθυντής
Π. & Δ. Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας**

Παναγιωτόπουλος Γεώργιος